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大泉町教育委員会議録

１ 日 時 令和５年８月２４日（木） 午後１時３０分から午後１時５０分まで

２ 出席者

福田教育長、曽根委員、秩父委員、大塚委員、大野委員

３ 出席職員

持田教育部長、関田教育管理課長、前田教育指導課長、齊藤こども課長、

笠松生涯学習課長、井田書記

４ 傍聴人

なし

５ 報告及び議事、協議事項

教育長報告 （１）教育長月間報告

（２）令和５年度邑楽郡中体連夏季大会の結果について

（３）町教育委員会後援事業

（４）放課後子ども教室２学期の実施について

（５）その他報告事項

議案第２５号 令和５年度大泉町一般会計補正予算（第４号）（案）について

議案第２６号 教育委員会の点検評価報告書（令和４年度対象）（案）について

議案第２７号 令和６年度使用教科用図書の採択について

議案第２８号 大泉町スポーツ推進委員の補欠委員の委嘱について

６ 議事内容

福田教育長 それでは、これより教育委員会議を開会いたします。

はじめに、日程第１ 前回会議録の承認について、事前に配布させていただきまし

た会議録について、何かご意見等ございますでしょうか。

（なし）

無いようですので、令和５年７月２５日の会議録のご署名を、曽根委員さんと大塚

委員さんにお願いいたします。

続きまして、日程第２ 教育長報告に入ります。

（１）教育長月間報告になりますが、まず７月２９日に北保育園にて、町立保育園

の運営事業者選定に係る保護者説明会を実施しました。保護者の出席者は１８名で

した。運営事業者がわかば会に決定したこと及び、わかば会・町・保護者での三者

協議会にて今後民営化を進めていくことを説明しました。民営化に向けた良い意見

交換の場になったと考えております。

続いて、７月３０日に大泉まつりが開催されました。４年ぶりということでしたが、

多くの人に来場いただき、大変盛況でした。また、翌日には村山町長にも参加いた
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だき、北中の生徒達と一緒にまつり会場周辺のゴミ拾いを実施しました。

続いて、８月２日と６日になりますが、公民館にて新庁舎の住民説明会が開催され

ました。

現庁舎は築５０年程経過しており、震度６強の地震で損壊・倒壊の恐れがあること

や、令和８年４月から供用開始予定であること、また、総工費は約７０億円である

ことなどが説明されました。

参加者は各日１６名で、ライブ配信での視聴者も含め計１０１名でした。また、参

加者からは耐用年数やエコシャフトについての質問や、日照や渋滞など周辺への影

響について留意して欲しいとの話しがありました。

報告は以上です。

続いて、（２）令和５年度邑楽郡中体連夏季大会の結果について、事務局より説明

をお願いします。

前田課長 それでは、過日行われました、郡中体連夏季大会の結果についてご報告いたします。

資料の１ページをお願いいたします。

団体競技の優勝は、南中学校のバドミントン女子、北中学校のソフトテニス男子、

剣道男女、水泳女子、西中学校のバスケット女子、バレーボール女子、卓球女子、

陸上女子、柔道男女でございます。その他、記載のとおり、準優勝を収めた種目も

多くございました。

すでに県大会が７月中に行われ、南中バドミントン部女子が団体準優勝、個人で優

勝。北中学校では水泳個人で優勝し、８月上旬からの関東大会に出場いたしました。

関東大会も既に行われており、結果については、南中のバドミントン団体女子につ

いては、残念ながら惜敗でしたが、個人で出場した選手につきましては、五位とな

り全国大会に出場しました。その全国大会では、一回戦を勝ちましたが、その後惜

敗したという報告を受けております。

また、北中の水泳女子個人については、関東大会で好成績を収めましたが、タイム

選考により全国大会への出場は叶わなかったという報告を受けております。

以上でございます。

福田教育長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

続きまして、（３）町教育委員会後援事業について、事務局より説明をお願いしま

す。

笠松課長 資料２ページをご覧ください。

大泉町教育委員会後援事業については、記載のとおりでございます。

以上でございます。

福田教育長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

続きまして、（４）放課後子ども教室２学期の実施について、事務局より説明をお

願いします。

笠松課長 資料３ページをご覧ください。

放課後子ども教室の２学期の実施日につきましては、８月７日に運営スタッフ会議
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を開催いたしまして、最近の暑さを考慮し、９月の最終週からのスタートといたし

ました。

なお、９月以降の日程は記載のとおりとなります。

以上、報告とさせていただきます。

福田教育長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

続きまして、（５）その他報告事項。事務局から他に報告事項があればお願いしま

す。

（なし）

続きまして、日程第３ 附議事項に入りますが、本日の議案第２５、２７、２８号

については議会案件等となりますので、秘密会とさせていただきますがよろしいで

しょうか。

（了承）

それでは秘密会をはじめます。

（非公開）

ここで一度秘密会を終了いたします。

続きまして、議案２６号 教育委員会の点検評価報告書（令和４年度対象）（案）

について、事務局より説明をお願いします。

関田課長 議案２６号 教育委員会の点検評価報告書（令和４年度対象）（案）について、説

明いたします。

７月２５日開催の教育委員会議において、案をお示しし、皆様から評価をする際に、

結果の数字だけではなく、途中の経緯なども評価する上での判断材料とするべきで

はないかとのご意見をいただきました。

こちらについては、点検評価報告書の２ページにございます「３ 評価の区分」で

記載しておりますとおり、「実績」の数字と併せて「取組や成果の総括」「今後の対

応」「学識経験者の意見」を踏まえての評価とさせていただいております。

その中で、目標と実績が数字として離れているものにつきましては、数字を優先し

て評価している経緯がございます。

そのため、点検評価報告書については、修正などは行わず前回ご報告した内容とし

たいと考えております。

ただし、いただいたご意見のとおり、評価が解りづらい指標もあるため、今後の教

育行政方針の策定時の指標設定などについて、評価方法も含めてより解りやすいよ

うにするなどにより反映していきたいと考えております。

説明は以上となります。

福田教育長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

それでは、ないようですので、議案第２６号について承認いただける方は挙手をお

願いします。
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（挙手全員）

挙手全員により、議案第２６号は承認といたします。

ここで再度秘密会といたします。

（非公開）

ここで秘密会を終了いたします。

続きまして、日程第４ その他。

他に事務局から何かありますか。

（なし）

教育委員さんから何かございますか。

（なし）

それでは、以上で教育委員会議を閉会いたします。

上記会議録は、正確であると認めます。

令和５年９月２８日

署名 教 育 長

署名 教育委員

署名 教育委員


